
1. Дотична пряма регулярної параметрично/неявно заданої кривої 
 

Задача 1.1. Для наступних параметрично заданих кривих записати рів-
няння дотичної прямої в заданій точці: 
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Задача 1.2. Розглянемо  параметрично задану криву 

γ: ,  
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1) Запишіть рівняння дотичних прямих до кривої γ, що проходять через 
точку Q(-1,0). 

2) Запишіть рівняння дотичних прямих до кривої γ, що проходять парале-
льно до прямої х1=х2. 



  

Задача 1.3. Розглянемо неявно задану криву γ в площині: 
(x2 + y2)2 – 2 (x2 – y2) = 0 . 

1) Запишіть рівняння дотичної прямої кривої γ в точці Р( 2 ,0) 
2) Знайдіть дотичну пряму кривої γ , що проходить через точку Q( 2 , 2) 
3) Знайдіть дотичну пряму кривої γ , що проходить паралельно до горизо-
нтальної координатної осі х 
 



  

2. Довжина регулярної параметрично заданої кривої 
 

Задача 2. Обчислити довжину наступних параметрично заданих кривих: 
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3. Додаткові задачі  
Задача 3.1.  
1) Для трактриси (Задача 1.1, п.4)  обчисліть довжину відрізку дотичної 

прямої від точки дотику прямої з трактрисою до точки перетину прямої з вер-
тикальною координатною віссю х2.  

2) Для гвинтової лінії в IR  3 (Задача 1.1, п.5)  обчисліть кут, під яким доти-
чна пряма нахилена до горизонтальної координатної площини х1х2. 

3) Для «гвинтової» кривої IR  4 (Задача 1.1, п.6)  обчисліть кути, під якими 
дотична пряма нахилена до горизонтальної координатної площини х1х2 і гори-
зонтальної координатної площини х3х4. 

 
Задача 3.2. 
Як зміниться довжина кривої, якщо застосувати наступне перетворення в 

обхопному просторі IR  n: 
1) паралельний перенос, 
2) обертання, 
3) гомотетія з коефіцієнтом λ ? 
 
 



Задача 3. Розглянемо коло γ одиничного радіусу з центром в початку ко-
ординат:  

(x1)2 + (x2)2  – 1 = 0 
З «північного полюсу» N(0,1) проведемо промінь, який перетинає горизо-

нтальну координатну вісь в точці А(t,0). 
Обчисліть координати точки Р, в якій згаданий промінь перетинає коло γ. 
Як буде рухатись точка Р по колу γ, коли точка А буде рухатись по гори-

зонтальній координатній осі х1 від –∞ до +∞ ? 
 

 


